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 Ультрадент лимонна кислота (Ultradent Citric Acid 20%)  

Розчин для іригації каналів Опис:  

20 % розчин лимонної кислоти являє собою водорозчинну речовину незначної в'язкості. Вона має злегка оранжевий відтінок для 
її легкої ідентифікації і поставляється в 30-мл шприці IndiSpense. 

Показання  
20 % розчин лимонної кислоти, речовина для обробки кореневого каналу, застосовується для видалення кальцію і обробки 

стінок кореневого каналу перед його закриттям, для забезпечення оптимальної герметизації.  

Методика застосування:  

Порожній 1,5-мл або 5-мл шприц приєднується до закінчення великого шприца для одноразового використання препарату 
IndiSpense шляхом повороту люерівського наконечника на дозувальному шприці, щільно з’єднавши його із зовнішнім 
різьбленням шприца IndiSpense, так як це показано на мал. 1. 
2. Захопивши долонею (рис. 2), шток шприца IndiSpense видавлюється в міру того, як дозувальний шприц стабілізується у 
штока за допомогою іншої руки. Злегка витягніть шток з дозувального шприца для полегшення завантаження. Не видавлюйте 
вміст дозувального шприца назад у шприц IndiSpense. Для того, щоб не допустити перехресного забруднення, використаний 
шприц не повинен ніколи приєднуватися до шприца IndiSpense. 
3. Видаліть люерівський наконечник зі шприца. Насадіть наконечник NaviFX або NaviTip щільно поворотом на шприц. 
Закріпіть наконечник NaviFX за допомогою гумової насадки як мінімум на 2 мм від закінчення каналу, як це показано на рис. 3. 
Процедура: Увага: Не промивайте після застосування лимонної кислоти гіпохлоритом натрію або не застосовуйте лимонну 
кислоту після такого промивання, оскільки це може призвести до вироблення газоподібного хлору. 
Завжди промивайте чистою і без бактеріального забруднення водою у проміжку між застосуванням лимонної кислоти і 
зрошенням гіпохлоритом натрію. 

1. Переконайтеся, що наконечник NaviFX вільно розташований у каналі і як мінімум на 2 мм не дістає до закінчення 
каналу. Обережно введіть лимонну кислоту, використовуючи наконечник NaviFX. Рухайте наконечник у вигляді щітки вгору і вниз 
для розмішування розчину, очищаючи стінки для розчинення і видалення гідроксиду кальцію за допомогою лимонної кислоти 
так, як це показано на рис. 4. Не видавлюйте лимонну кислоту, коли наконечник канюлі висунутий на повну величину, або якщо 
він щільно торкається до стінок каналу. 
2. Промийте канал чистою водою без вмісту бактерій, а потім великою кількістю гіпохлориту натрію (наприклад, ChlorCid). 
При використанні лимонної кислоти замість рідкої кислоти ЕДТА для видалення змащеного шару, залиште лимонну кислоту в 
каналі на три хвилини. Виконайте остаточне ополіскування з використанням чистої води без вмісту бактерій, простою ЕДТА або 
місцевого анестетика. Швидке і ефективне видалення більшості розчину лимонної кислоти або інших засобів зрошення 
здійснюється за допомогою люерівського вакуумного адаптера з капілярним наконечником або 10-мм мікрокапілярним 
наконечником. 
3. В одній чи двох публікаціях наводиться, що цього зазвичай досить для повного висушування каналів, якщо ці канали 
спочатку обробляються за допомогою вакууму, як це описано вище в пункті 2. 
4. Розмістіть основний конус, а потім силер. Ultradent рекомендує використання системи ЕндоРЕЗ (EndoREZ), включаючи 
препарат для герметизації кореневого каналу ЕндоРез (EndoREZ), та систему унікальних підготовлених гутаперчевимх штифтів. 
Увага: Не обполіскуйте лимонну кислоту після застосування за допомогою гіпохлориту натрію або навпаки, оскільки це може 
призвести до вироблення газоподібного хлору. Завжди обполіскуйте чистою, вільною від бактеріального забруднення водою, в 
проміжку між застосуванням лимонної кислоти і зрошенням гіпохлоритом натрію. 

Запобіжні заходи та попередження  
1. Завжди використовуйте гумовий ізолятор слини при ендодонтичній терапії. Перешкоджає ковтанню розчину лимонноїкислоти. 
2. Не допускайте потрапляння розчину в очі або потрапляння на м’які тканини на тривалий період часу. 
3. Не висувайте наконечник за межі верхівки кореня і не видавлюйте лимонну кислоту вище верхівки. 
4. Не видавлюйте лимонну кислоту з наконечника канюлі в закінченні кореня або якщо наконечник щільно торкається до 
стінокканалу. Це може видавити розчин за межі верхівки. 

5. Не використовуйте цей продукт у пацієнтів з відомою історією підвищеної чутливості щодо лимонної кислоти. 
6. Наконечники і шприци для введення матеріалу одноразового застосування і призначені тільки для одноразовогозастосування. 
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Рис. 1 і 2 
Шприц-дозатор ємністю 1,2 мл обертальними рухами щільно накручується на шприц IndiSpense. Притримуючи плунжер 
шприцадозатора вільною рукою, натисніть на плунжер шприца IndiSpense і наповніть шприц-дозатор до бажаного рівня. 
 

        
 
Рис. 3 Відміряйте наконечник NaviFX на 2 мм від верхівки кореня, розмістивши його вільно в каналі. 
 
Рис. 4 Видавіть лимонну кислоту в канал. Почистіть наконечник рухами вгору і вниз. Ретельно сполосніть за допомогою простої 
ЕДТА, чистої води без вмісту бактерій або місцевого анестетика. 
 
ПРИМІТКА. Дані про безпеку та додаткові відомості про використання наших засобів див. на веб-сайті www.ultradent.com.  

Маркування символи: 

Номер партії        

Тільки для професійного застосування 

Зберігати при кімнатній температурі 

Використати до 

Не використовувати повторно для уникнення 
перехресного зараження 

Утилізувати 

Небезпечно для здоров’я 

Див. інструкцію 

Номер за каталогом 

J 026 =  номер парт ії 
J 02 6  = м ісяць 
J02 6  = 2016  рік 

символ п ісочний   годинник 
10   =   місяць 

Марк ування продукції 

Марк ування систем відбілювання 

2016  = 2016  рік 


